
 

COMISIÓN DEL PLENO DE DERECHOS SOCIALES, CULTURA, EDUCACIÓN, 
DEPORTE Y  JUVENTUD  

 
ORDEN  DEL  DÍA 

4/2019 
 
• Sesión: Ordinaria. 
• Fecha:   23 de Abril de 2019. 
• Hora:    12,00 horas, en primera convocatoria,  48 horas después en segunda convocatoria. 
• Lugar:   Salón de Plenos del Ayuntamiento de Málaga sito en Avenida de Cervantes Nº 4,1 

planta. 
 

I.- ACTAS.   
 
PUNTO Nº 01.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión celebrada 
el 25 de febrero de 2019 
 

II.- PROPUESTAS, MOCIONES Y OTROS ASUNTOS POR TRÁMITE 
ORDINARIO.  
 
PUNTO Nº 02.- Propuesta que presenta la Teniente Alcalde Delegada de Cultura 
y Educación, relativa a la aceptación de la integración de la Agencia Pública para 
la gestión de la Casa Natal Pablo Ruiz Picasso y otros Equipamientos Museísticos 
y Culturales, en el Patronato de la Fundación Consejo España-Rusia 
 
PUNTO Nº 03.- Propuesta que presenta la Teniente Alcalde Delegada de Cultura 
y Educación, para la aprobación del precio público para la publicación del libro 
“Paraíso y Ocaso. Vida de Rosario Pino” de Rafael Inglada 
 
PUNTO Nº 04.- Propuesta que presenta la Teniente Alcalde Delegada de Cultura 
y Educación, para la aprobación del precio público para la entrada de los 
conciertos de la OFM en el ciclo de Cámara 
 
PUNTO Nº 05.- Propuesta que presenta la Teniente Alcalde Delegada de Cultura 
y Educación, para la aprobación del precio público para las entradas de los 
conciertos de la OFM en el ciclo de la filarmónica frente al mar 
 
PUNTO Nº 06.- Moción que presenta el Grupo Municipal Socialista, relativa a 
Artsenal Málaga 
 
PUNTO Nº 07.- Moción que presenta el Grupo Municipal Socialista, relativa al 
Club Deportivo Puerto de la Torre-Los Morales 
 
PUNTO Nº 08.- Moción que presenta el Grupo Municipal Málaga Ahora, en 
relación con la necesidad de poner en valor nuestro patrimonio cultural 
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PUNTO Nº 09.- Moción que presenta el Grupo Municipal Ciudadanos Málaga, en 
relación con la creación de un protocolo municipal de intervención psicosocial 
ante la pérdida de un ser querido 
 
PUNTO Nº 10.- Moción que presenta el Grupo Municipal Málaga para la Gente, 
relativa al impulso como recurso cultural del conjunto monumental de la Alcazaba, 
Gibralfaro y Teatro Romano 
 

III.- PREGUNTAS Y COMPARECENCIAS. INFORMACIÓN DE LAS 
DELEGACIONES DE GOBIERNO. 
 
PUNTO Nº 11.- Comparecencia que solicita la Portavoz Adjunta del Grupo 
Municipal Málaga Ahora, Dª Isabel Jimenez Santaella, a Dª Elisa Pérez de  Siles, 
en relación con la situación actual de las diferentes instalaciones deportivas 
municipales (piscinas) 
 
PUNTO Nº 12.- Comparecencia que solicita la Portavoz Adjunta del Grupo 
Municipal Málaga para la Gente, Dª Remedios Ramos Sanchez, a Dª Gemma del 
Corral Parra, para que informe de los detalles del concurso realizado y de la 
adjudicación del Centro de Arte Contemporáneo, CAC 
 
PUNTO Nº 13.- Comparecencia que solicita el Concejal no Adscrito, a Dª Elisa 
Pérez de Siles, relativa a los acuerdos adoptados en la última Comisión de 
Derechos Sociales sobre las necesidades de los Clubes deportivos Girón y 
Ciudad de Melilla 
 
PUNTO Nº 14.- Información de las Delegaciones de las Áreas de Gobierno 
 

IV.- TRÁMITE DE URGENCIA. 
 

V.- RUEGOS. 
 
 

Málaga, a  16 de Abril de 2019 
            LA PRESIDENTA, 

 
 

Fdo.: MAR TORRES CASADO DE AMEZUA 
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